

年轻母亲夜里抱娃跳河溺亡

小孩才十几个月大幸运获救

晚报讯 一名年轻的母亲行为失控,夜晚抱着幼子跳下如东县掘港镇九总社区境内的八总桥。11月30日,参加搜救行动的一名营救人员告诉记者:“随母坠河的幼子成功获救,遗憾的是,大人溺水身亡。”

事发当地一位知情人向记者介绍说,11月28日晚,在如东县掘港镇九总社区的八总桥桥面上,一名怀抱幼儿的年轻女子,长时间徘徊于桥上。“谁也没想到,女子抱着孩子,突然攀越过桥栏纵身跳下!当时就有行人立即报警。”知情人告诉记者,“没多久,如东县公安局九总派出所的处警民警,还有如东县120急救中心的救援人员就先后赶到事发现场,展开生死营救。”

记者了解到,八总桥下的河面较为开阔,河水最深处可达四五米,入冬后天气寒冷,河

水温度更低。

“经全力搜救,落水幼儿在第一时间被找到,随后,现场待命的120急救医生紧急将幼儿送往当地医院。幸运的是,小家伙除受凉外,并无生命危险。虽然救援人员反复在河道内展开搜救,但坠河的年轻母亲当时未能找到。”营救人员告诉记者。

在营救人员锲而不舍的搜救下,11月29日晚,孩子母亲终被找到。遗憾的是,因溺水时间过久,已无生命迹象。遗体随后被其家人领回。

记者在采访中了解到,携子轻生的年轻母亲今年20多岁,系如东县当地人;侥幸获救的男婴才十几个月大。

“经初步调查,这起悲剧的发生,或系家庭矛盾诱发。”一位警务人员告诉记者。

记者周朝晖

近日,启东市公安局与启东市网信办、海关、市场监管局、交通运输局等5部门召开打击整治网售仿真枪违法犯罪专项行动推进会,以推动打击仿真枪专项行动深入开展,从源头消除枪爆安全隐患。图为收缴现场。孙鼎



“抖音”上假装出售游戏皮肤诈骗 19岁小伙获刑一年两个月

晚报讯 很多网络游戏玩家都知道,游戏皮肤可以改变游戏人物和道具外观,虽然并没有多少实用价值,但一套稀有皮肤却可以卖不少钱。而有人就动起了用游戏皮肤骗钱的歪脑筋。记者11月30日从通州区人民法院了解到,该院审理了一起关于买卖游戏皮肤的网络诈骗案。

今年19岁的小伙邢某,是海南省乐东黎族自治县人。今年3月初,他在“抖音”APP上看到一个含有和平精英游戏“玛莎拉蒂”游戏皮肤内容的短视频,于是伙同未成年人高某(另案处理),用高某的账号在评论区向留言人员发送虚假信息,称自己有该游戏皮肤出售。

3月20日,被害人李某上钩。他先后添

加了高某和邢某为微信好友“购买”皮肤。此后4天里,在骗得李某打来的游戏皮肤款后,邢某等人继续以账号存在安全风险、需要开通会员、账号冻结需汇款解冻等理由骗取钱款,共计17000多元。

今年4月22日,邢某被公安机关抓获归案。

法庭上,邢某对自己的罪行供认不讳。通州法院经审理认为,邢某伙同他人以非法占有为目的,利用电信网络技术手段,虚构事实、隐瞒真相,骗取他人钱款,数额较大,其行为构成诈骗罪。法院当庭宣判,以诈骗罪判处邢某有期徒刑一年两个月,缓刑一年六个月,并处罚金1万元。

通讯员李慧 记者王玮丽

餐饮店排放油烟扰民 和平桥街办:责成该店立即整改



晚报讯 我市崇川区一家路边餐饮店,涉嫌油烟扰民,为此,市民向南通市政府公共服务中心12345服务热线举报投诉。11月29日,记者从政府热线工作人员处了解到,涉事餐饮店已采取整改措施,同时,街办人员已提醒周边餐饮商户定期清理,不得扰民。

有市民前不久向我市12345政府热线投诉,在崇川区境内的人民中路和孩儿巷路交

叉路口,有一家名为“面战”的餐饮店,每天都排放不少油烟,污染了周边环境,令附近居民不堪其扰。为此,居民们希望有关部门出面整治,还大家一个良好的生活环境。

接到市民们提出的这一诉求后,12345政府热线在线平台工作人员立即将此事向崇川区政府予以通报。

辖区和平桥街道办事处工作人员了解这一市民投诉后,立即派出工作人员到现场进行实地查看。在核实有关情况后,工作人员责成涉事餐饮店立即整改。根据街办提出的具体整改要求,涉事商户迅速进行整改,按规范配备使用相关油烟净化设备;并且,为避免此类事件再次发生,当地社区工作人员还同时提醒涉事地周边餐饮商户也要正常使用并定期清理油烟净化设备,防止油烟污染影响当地居民正常生活。

记者周朝晖

严防一氧化碳“杀人” 这些知识需要牢记



11月26日,呼和浩特市和林格尔县一汽修店内,店主一家三口被发现身亡。警方初步判断,疑为一氧化碳中毒;11月22日,陕西省商洛市柞水县下梁镇沙坪社区一村民家中3人自行取暖,不慎引起一氧化碳中毒。每年的秋冬季节是一氧化碳中毒的高发期,应当引起广大市民的高度重视。

一氧化碳中毒是含碳物质燃烧不完全时的产物经呼吸道吸入引起中毒。中毒机理是一氧化碳与血红蛋白的亲和力比氧与血红蛋白的亲和力高200~300倍,所以一氧化碳极易与血红蛋白结合,形成碳氧血红蛋白,使

血红蛋白丧失携氧的能力和作用,造成组织窒息。对全身的组织细胞均有毒性作用,尤其对大脑皮质的影响最为严重。

最可能引发一氧化碳中毒的场所有:通风不佳、排烟不良的厨房,热水器安置不当的卫生间,密闭的空调汽车内,使用燃气或煤炭又通风不良的居室。因此,在使用燃气热水器前,要检查安装热水器的房间的窗户或排气扇是否打开,通风是否良好,使用中应开窗保持通风,洗浴时间切勿过长。燃气灶具连续打火未点燃时,应开窗通风,稍后再点火。使用中,人勿远离,严防溢锅将灶火浇灭。使用后、临睡前、外出时,要检查灶具开关和管道阀门是否关闭。使用木炭做燃料吃火锅、烧烤等时,一定要注意室内通风。严禁躺在车门车窗紧闭、开着空调的汽车内睡觉;长途行车,开内循环,定期开窗通风。

一旦发现有人感到头晕、恶心等不适症状且怀疑是一氧化碳中毒时,应立即做到以下四点:一、要立即打开门窗,保证空气流通;二、立即离开中毒环境;三、若呼吸心跳停止,立即进行人工呼吸;四、及时呼叫120急救中心,将中毒者送医院救治。

宣传老龄事业我乐此不疲



海晚报》《通州日报》《通州老区》等多家报刊刊发。

开动脑力,就是要把握好政治方向。做好宣传工作,政治能力是第一位的。我们每个同志在大是大非面前必须立场坚定、旗帜鲜明;在干扰诱惑面前必须明眼心亮、毫不含糊。要进一步坚定理想信念,增强“两个维护”的政治自觉、思想自觉、行动自觉,筑牢履职尽责的思想政治根基。我先后采写了《学平民英雄写奋斗篇章》《为“厚养薄葬”鼓与呼》《给老年村民更多的精神关爱》等多篇评论,在《大江南北》《现代快报》《南通日报》刊出。说句实话,写时评比写新闻稿更难,既要切中时弊,又要讲政治,把握大局,开动脑力很重要。

磨好脚力,是做好老龄宣传工作的前提,是宣传工作者自我锻炼、自我提高、自我升华的过程。要迈开双腿到基层去、到群众中去,到艰苦、困难的地方去。只有跑遍千家万户,吃尽千辛万苦,才能掌握第一手资料,摸清真实情况,做好老区宣传工作才有坚实的实践基础。

通州区原物价局的退休干部单喜平,连续七年结对帮扶贫困女童王欣桐,掌握这一新闻线索后,我冒着高温到受资助的贫困女童家里、学校采访,掌握第一手资料,稿件先后被《老年周报》《江海晚报》《通州日报》采用。《贫困老人住上了新房子》《流浪汉的家》《悉心照料瘫痪妻子16年》等稿件经多次采访、反复修改后终于刊用。

用好眼力,就是不断增强分析研判错综复杂问题的能力。要通过分析研判,不断增强辨别是非曲直的能力、判断善恶好坏的能力,这是做好宣传工作的基本功。

俞兆岩是我镇为数不多的离休干部。去年是新中国70华诞,我与这位革命老前辈进行了长谈。老人手头珍藏着一张泛黄的革命军人退休证明书(转业证),这是陈毅司令员亲自签发的,已有70年历史。俞老为了保护一挺机枪而光荣负伤转业,我觉得这是开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的生动教材。我几易其稿,稿件先后在《南通日报》《江

徐祥忠

本栏目面向在南通六院就诊、住院的患者、家属以及南通市老年大学学员征稿,文体不限,1200字左右。文末注明姓名、联系电话。

投稿方式:

1. 手写稿请联系:80886998
2. 电子版作品请投递邮箱:nt6yfwzx@163.com。